

## Articole nedescărcate

Pentru situațiile în care se întocmesc facturi de ieșire pentru marfa care încă nu a fost înregistrată ca intrată în stoc se poate lucra cu „Articole nedescărcate”.

### Mod de amorsare:

1. Constante generale > Constante de funcționare > Articole > „ Articole compuse-legătura cu document sursă” = DA. Această constantă determină salvarea informațiilor despre documentul sursă (numărul și data facturii de ieșire).
2. Definirea unui tip contabil care să fie folosit pe documentul de ieșire pentru a se putea salva factura fără operarea descărcării de gestiune. Acest tip contabil trebuie setat cu „Descărcare de gestiune la ieșirea din firmă = NU, „Diferențe de preț” = NU, „Metoda de gestiune” = Valoric.

### Etape de lucru:

1. Se completează factura de ieșire, iar pe pagina *Livrare* se selectează tipul contabil definit mai sus. Înregistrarea contabilă aferentă acestei facturi nu va conține descărcarea de gestiune.
2. În momentul în care marfa respectivă există în stoc (pe un tip contabil cantitativ-valoric), aceasta trebuie scăzută din gestiune. Acest pas se face prin completarea unei diminuări de stoc unde, prin apelarea opțiunii „Articole nedescărcate”(aflată pe butonul „+” albastru), sunt aduse toate articolele vândute fără descărcare de gestiune. În cazul în care constanta „Articole compuse - legătura cu document sursă = DA, atunci pe grila de alegere a articolelor nedescărcate va apărea și documentul sursă care a provocat poziția de stoc nedescărcat.

### Important:

Informațiile privind poziția din lista de nedescărcate de la care se face preluarea la diminuarea de stoc sunt memorate în momentul creării înregistrării. Astfel este foarte important ca amorsarea acestui stil de lucru (cu legătură la document sursă) să se facă într-o lună în care nu a fost încă folosită preluarea din lista de nedescărcate. Altfel, ar trebui reintroduse toate înregistrările care reprezintă preluări din lista de nedescărcate. La refacere stocuri/solduri, dacă constanta este pusă pe DA, se memorează informațiile legate de documentul sursă care intră în cheia de identificare, deci preluarea de pe aceste poziții trebuie făcută ulterior.